



一家出一人一个都不能少,集中攻坚分巷道逐步推进 曲堤镇吕家村开启“硬核美颜”

自曲堤镇人居环境整治提升专项行动开展以来,吕家村充分发挥党员干部示范引领作用,坚决落实“硬核”举措,引导广大群众参与,群策群力,持续刷新全村“颜值”。



吕家村拆除残垣断壁。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 任立生

真动员,吕家村提出了“硬要求”

为充分发挥党员示范引领作用,扎实提升全村环境,吕家村连夜召开了村“两委”班子和村民代表会议,就人居环境整治工作进行了安排部署。村党支部书记齐建坤提出了硬要求:“关键时候,党员、村民代表就要站出来,明天开始,我带头,在家的党员和村民代表一家出一人,一个都不能少!”

5月20一大早,吕家村17名党员、26名村民代表带齐工具迅速集结,清理废弃物品、搬运树枝杂物、清扫街边垃圾……全面开启了人居环境整治攻坚战,一起度过了一个不一样的“520”。

真拆除,吕家村用上了“硬设备”

在党支部书记齐建坤的组织下,40多人分成四个工作组,按照“全面推进、集中攻坚”的思路,分巷道逐步推进。村内一处废弃10多年的残垣断壁,因户主常年在外,父母又年迈无力清理,一直是村内的顽疾。在与户主协商后,齐建坤将此处残垣断壁作为攻坚的重点,集合人力、物力,进行集中拆除。拆除过程中,齐建坤带头开出了自家的两辆三轮车,群众代表齐建禹开出了自家的铲车,齐建江、张恒乐分别开出了自家的拖拉机……各种硬设备让拆除工作开启了“加速度”。

在党员和村民代表的带动下,越来越多的村民自觉参与到人居环境整治大军中来。76岁老党员齐成修以身作则,承担起垃圾运送工作;高振翠、郭兰英、白占花、刘翠花等妇女同志巾帼不让须眉,搬砖挖土不在话下;在家的学生齐顺、齐立帅、齐祥不仅积极加入整治行动,还发挥优势、拍摄视频宣传

吕家村人居环境整治,展现了“青年力量”。

真整改,吕家村实行了“硬标准”

人居环境整治行动怎么干,吕家村党支部书记齐建坤有自己的想法,用他的话说就是“三个必须”。必须带好头,党员和村民代表要自觉清理好自家门口的环境卫生,整治好自家院子;必须见到人,党员和群众代表,有一户算一户,一家最少出一个人。在整治有难度的地方,要上机械,加快整治进度;必须见成效,要保证一遍过,干出实效。在支部书记齐建坤“三个必须”的要求下,吕家村人居环境整治工作推进顺利。

截至目前,吕家村出动人员50余人,铲车、拖拉机等车辆5辆,清理残垣断壁1处、“三大堆”和垃圾死角30余处,集中整治成效明显,全村环境显著提升。

济北街道马店村开始签订拆迁协议 预计5天全部签完

本报讯 自4月23日启动拆迁工作以来,济北街道8名驻马店村工作人员积极配合第三方,克服天气热、房子多、树林密等困难,先后完成入户测量、人口界定、张榜公示、数据复核等工作。

5月26日,济北街道马店村开始组织村民签订拆迁协议。协议签订现场,第三方专业公司设置了数据生成与信息核准组,街道工作人员将拆迁协议资料交给村民复核确认无误后,现场签订协议,并为其建立档案统一妥善保存。

据了解,马店村共230户,有300余个院落、厂房和商铺,



签订拆迁协议。

62份,预计5天全部签完协议。

(武庆富)

济阳街道“四步走” 开展查处无证无照经营专项行动

为进一步规范市场主体经营行为,维护良好的市场经济秩序,济阳街道多措并举,实行“四步走”工作法,开展查处无证无照经营专项行动,营造良好营商环境。



街道工作人员认真执行相关工作。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 贾天仪

第三步: 规范引导,应改尽改

第一步: 成立小组,广泛发动

济阳街道成立查处无证无照经营专项行动领导小组,制定专项行动实施方案,进一步明确工作任务、方法步骤、部门职责和工作要求。街道经济发展办公室、便民服务中心等十余个业务部门分别对接金融、人力资源等不同行业。管区、社区通过细化工作措施,加大工作力度,充分发挥村居、社区网格作用,认真做好摸底排查和整治工作。

第二步: 摸清底数,长效监管

各管区、社区、部门通过开展调查摸底,截至目前,排查出本辖区各类市场主体1994家,其中无证无照经营业户117家。在此基础上,建立每月23日本区域市场主体增减情况上报制度,形成查处无证无照经营行为日常监管的长效机制。

回河街道掀起人居环境整治新高潮

村容村貌、社区气象都有了极大改善和提升

本报讯 近日,回河街道坚持“政府组织、部门负责、属地管理、全民参与”的工作原则,仔细谋划、严密部署、广泛发动群众,掀起人居环境整治新高潮,村容村貌、社区气象都有了极大改善和提升。

强化领导,压实责任。街道办事处第一时间召开专项部署会议,成立了以街道主要领导为主要负责人的人居环境综合整治领导小组,加强组织领导,强化落实监督。针对残垣断壁整治、农村厕所改造、污水治理、村容村貌整治、农村生活垃圾治理以及社区老旧农机具管理等问题进行了重点部署,落实分工,压实责任。

加强宣传力度,教育引导群众。通过村里的广播、微信群等方式,积极宣传农村人居环境整治政

策,在全街道营造了“环境整治,人人有责”的浓厚氛围。同时引导群众形成良好的生活习惯,注重垃圾分类,形成农村生活新风尚。

党员带头,群众响应。各社区、村广泛发动党员、群众积极参与到环境整治运动中来,对社区、村居主次干道、房前屋后、村庄周边的垃圾进行集中清理。针对社区农机具乱摆放现象进行了专项治理,星河社区建设了专门用于农机具停放的停车场,实行农具集中管理,社区面貌进一步提升。

回河街道社会稳定办公室主任李华表示,街道将以这次行动为契机,组织环卫部门、各管(社区)继续加大推进力度,提高整治标准,加强监督,落实长效管护机制,确保人居环境整治行动取得实效。

(张函)

公告

我公司承建的“山东省济南市2017年度济阳县垛石镇大赵村等23村高标准农田建设项目第一标段”现已竣工结算,请该项目未结清款项的各债权人(包括但不限于材料供应商和农民工),自本公告首次刊登之日起30日内,提交申报债权所依据的合同、协议、收据(收条、欠条)、发票、汇款或存款凭证等相关证明材料的

特此公告!

联系人:汪经理
联系方式:17779363174
中舜建设集团有限公司